

国际

美国智库:朝鲜正建造25年来最大战舰

目的在于壮大海军应对韩国



朝鲜海军急于提高装备水平

美国知名智库“北纬38度”15日说,卫星在朝鲜境内捕捉到两艘新型战舰的画面。从规模上看,这款新舰是朝鲜近20多年来下水的最大战舰。

最大水面舰艇

“北纬38度”网站隶属于美国约翰斯·霍普金斯大学国际问题高级研究学院美韩研究所。负责新舰研究的是卫星图像分析专家和朝鲜军队研究者约瑟夫·贝穆德斯。

美联社15日援引贝穆德斯团队的发现报道,发现朝鲜新型战舰的卫星图像由商业卫星拍摄于去年12月至今年1月,发现新舰的地点一艘位于朝鲜西海岸南浦的一处造船厂内,

形成战斗力还需时间

贝穆德斯说,把这款新型战舰投入使用并编入海军舰队可能还需数年时间。

贝穆德斯认为,朝鲜开发这款可搭载直升机的新型护卫舰至少说明两个问题,一是朝鲜在国际制裁环境下仍具备发展传统军事项目的能力,二是外界有关朝鲜近年来传统军事力量呈下降趋势的判断存疑。

美国最大综合军事研究机构兰德公司资深防务分析师布鲁斯·贝内特

另一艘位于东北港口罗津的一处造船厂内。

报道说,现阶段不清楚这两艘战舰是否已经列装部队投入使用。

从功能上看,这款新型战舰采用了可搭载一架直升机的设计,装备有反潜火箭弹发射器,用途似乎可用于反潜和渔业保护。

“北纬38度”网站说,这是朝鲜25年制造的最大水面战斗舰艇。

说,这两艘新型护卫舰比朝鲜现有水面战斗舰队的任何一艘舰船体型都大,性能都强,但总体上说,朝鲜的海上力量与本地区其他国家相比仍有差距。

贝内特说,尽管朝鲜拥有庞大的潜艇力量和不少巡逻艇和快艇,但诸如护卫舰、驱逐舰这类水上作战力量一直是朝鲜的短板。

朝鲜海军的水上力量现装备有“罗津”级护卫舰和一些轻型护卫舰。

目的在于应对韩国

贝内特认为,这两艘战舰的加入并不会马上提升朝鲜的海军力量。但从这两艘战舰的规模看,表明朝鲜当局正寻求壮大海军力量,稳固海军军心。

朝鲜最高领导人金正恩近年来多次视察朝鲜人民海军部队。2009年,当时的朝鲜最高领导人金正日在视察金正淑海军大学时指示,朝鲜是个海洋国家,海军在过去和今后都占有特别重要的地位,为此要进一步加强和发展海军力量。

尽管近来朝韩关系趋紧,但一些分析师判断,擦枪走火的可能性远高于全面战争。即便发生战争,传统军事力量可能仍是双方角力的主要手段。

除强化海军战斗力外,贝穆德斯认为,两艘新型战舰投入使用后,更多情况可能被用于渔业保护。 据新华社

新闻链接

金正恩:精神力量决定能否称霸世界射箭项目

据朝中社15日报道,朝鲜最高领导人金正恩观看了朝鲜人民军国防体育队和鸭绿江国防体育队的射箭比赛。

比赛以男女团体方式进行。选手们发挥自己的技术,展示朝鲜的射箭项目水平。最终,朝鲜人民军国防体育队取得了胜利。

金正恩赞扬了获胜队伍的技巧,并表示,要想称霸世界射箭项目,和其他体育项目一样,选手们的精神力量起重要的作用。选手们应怀着要让朝鲜国旗在世界赛场上飘扬的热情,训练再训练。

金正恩指示要用朝鲜式的科学方法进行训练,并切实保障选手的训练条件。

金正恩表示期待和相信,朝鲜人民军国防体育队和鸭绿江国防体育队的射箭运动员、教练、指挥成员将进一步发展射箭项目,在国际比赛中取得优异成绩。

土耳其矿难 死亡人数升至284人 井下可能还有18名矿工



土耳其能源和自然资源部长耶尔德兹16日说,西部马尼萨省索马地区矿难死亡人数已升至284人,井下可能还有18名矿工。

耶尔德兹在记者招待会上说,这是土耳其历史上最为严重的一起矿难。根据矿工家属的情况以及煤矿提供的材料,估计遇难总人数将达到300人左右。

耶尔德兹表示,事故发生时井下有一个配电器发生故障,引发爆炸和火灾。目前,大部分火情已被扑灭,救援工作还在进行之中。

发生事故的这座煤矿坐落在山谷之中,已有20多年的开采历史,矿区条件比较差,共有矿工3000多人。矿主在记者招待会上否认煤矿管理不力或存在疏忽问题,称发生爆炸和火灾后井下能见度太低。

索马地区一处煤矿13日下午发生爆炸。事故发生时井下有近800名矿工,许多矿工因吸入大量浓烟窒息死亡。 据新华社

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

爱地金 河南著名商标

周年

庆祝十年·感恩酬宾

携手上邦实业股份 部分产品市场价大幅让利售完为止

大米 糯米 小米 绿豆 燕麦粥

地址:万邦庆丰粮油市场6区10号 电话:0371-65518188

加拿大地方议会 就排华历史正式向华人道歉

加拿大不列颠哥伦比亚省议会当地时间15日通过历史性议案,就100多年前该省歧视华人及反华排华的法令条例,向华人社区正式道歉。

这是2006年6月哈珀政府就历史上向华人征收“人头税”问题在国会正式道歉后,加拿大首个省级政府就过去的排华历史进行道歉。

当地时间5月15日上午,不列颠哥伦比亚省省长简蕙芝在省议会正式提出道歉议案,内容包括当时禁止华人投票、禁止华人担任公职和对华人征收人头税,以及在教育、劳工等方面的政策歧视等。

简蕙芝表示,当时的省政府支持征收人头税并实际征收,这种种族歧视的做法在今天是不可接受和不能容忍的。今天的正式道歉就是要结束该省历史上的黑暗一页。 据中新社

都市健康 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《让糖尿病并发症不再可怕》离退休人员免费领取

【中医大家将用多年的从业经验,讲述如何利用中医养生精髓,通过五脏同补、清热滋阴、润肠通便、利湿排毒、醒脑提神五步疗法,摆脱高血糖、视力模糊、便秘、失眠、皮肤瘙痒……的困扰!读懂本书,将为您的家庭节省巨额的医疗开支!】

郑州市仅限1000册!

如果您拥有郑州市户口,并已离休或退休,且正在遭受糖尿病的困扰,现在拨打电话就可以得到一本糖尿病中医指导专著——《让糖尿病并发症不再可怕》。

这本书究竟凭什么深深打动那么多糖友?

答案很简单,因为中医大家通过本书向我们诠释认知和调理糖尿病的众多误区,书中有专门针对并发症的一系列非常实用的偏方,能让我们很好地预防和控制并发症。尤其是惧怕药物副作用的人,得到此书必定受益无穷!

阴阳平衡 五脏调和 益寿延年

此书涵盖了中医大家多年宝贵实用的糖尿病调理经验,另外还附有各类并发症的调理方法,拜读中医大师的养生精髓,从而让您了解如何运用五步疗法,全方位调理脏腑,调节情志,平衡饮食,从而控制糖尿病及其并发症!

为了弘扬博大精深的中华文化,普及中医调理糖尿病的知识,现将此书免费赠送给为社会做出贡献的离退休人员。不需要花钱购买,无需任何代价,打个电话就可以免费领取,但仅限前1000人!

温馨提示

- 1.如果您速度够快,打电话抢在了前200名,您均有机会获赠398元大礼包一份!
- 2.为避免物品的重复发放,请务必提前电话预约,不接受重复报名且每户仅限一份!
- 3.善款资源有限,以前领取过的糖友请勿重复领取!
- 4.领书者须持本人身份证或退休证复印件亲自领取。
- 5.活动时间:5月17号、18号、19号。上午8:20-12:00 下午2:00-5:30。先到先得!

这是全国性的社会爱心活动,善款资源有限,机会难得,请把个好消息告诉您身边的糖友,他们将会感激您的!

免费领取方式 电话:0371-56719858/56667578 陆主任 地址:花园路农业路交叉口国贸新领地4号楼1单元506

《皮肤病 不复发》——一书正式出版发行 免费向皮肤病人发放

皮肤病患者多有这样的经历:得了皮肤病,年年治疗年年发,越治越绝望! 皮肤病因其临床治愈率低、发病率高、治疗周期长等热点问题,在大家眼里几乎成了不治之症,甚至有的患者为求解脱而自杀……

五花八门的皮肤病,到底谁是引发它的幕后真凶?皮肤病越治越严重,还要不要治了?到底有没有科学有效的方法治疗皮肤病呢?又怎样才能做到皮肤病治疗后不复发呢?

国家皮肤病学科带头人,六国皮肤病研究项目负责人冯颖章教授研究发明的皮肤病治疗最新医学成果和方法——《皮肤病不复发》一书正式出版,揭示了皮肤病顽疾的真正治病根源。该书运用了大量的临床案例,理论新颖、学术严谨、图文并茂、形象生动,深受广大皮肤病患者的青睐。

该书详细介绍了皮肤病患者从走出误区、树立信心、科学治疗到有效治愈、杜绝复发的康复历程,并介绍了许多对皮肤病患者有益的饮食、心理、防治、护理等方面的医学常识,让广大患者轻轻松松应对皮肤病。

为了配合国家疾控中心传染病防治公益事业,普及皮肤病治疗常识,国家皮肤病防治中心在全国免费发放《皮肤病不复发》一书。

本省皮肤病患者及亲友可拨打免费电话 400-797-0033 进行索取,数量有限,发完为止!